

V Prostějově hrály HVĚZDY i světové JEDNIČKY

PROSTĚJOV Celá řada špičkových hráčů se v minulých ročnících MONETA, dříve UniCredit či Živnobanka Czech Open představila na prostějovských kurtech. Dokonce mezi nimi byly i dvě světové jedničky. Na challengeru o úspěch bojoval Brazilec Gustavo Kuerten nebo Juan Carlos Ferrero ze Španělska.

„V první světové desíce bylo téměř třicet tenistů, kteří u nás hráli. Většinou šlo o sympatické tenisty, o kterých jsme během turnaje prakticky nevěděli. Sympaťáci, kteří neměli žádné přehnané požadavky. Svoji výjimečnost ukazovali na dvorcích“ přiblížila své zkušenosti a velkými hvězdami ředitelka turnaje Petra Černošková.

Zasloužený respekt si u Černoškové, šéfký MONETA Czech Open, vsloužil Tommy Robredo, bývalá světová pětka. Španěl přijel v předstihu do Prostějova a po dvou dnech tréninku zjistil, že nemůže nastoupit. Zavolal to manažerovi, omluvil se pořadatelům, sám si zaplatil hotel. Nechtěl nastoupit a vzdát hned v prvním kole jen kvůli startovnímu.

Slova uznání má ředitelka i s odstupem let pro švédského tenistu Mag-nuse Gustafssona. „Prohrál v semifinále z pozice nasazené jedničky a přišel se omluvit, že to nedotáhl alespoň do finále. Prostě gentleman,“ ocenila přístup hráče ředitelka.

Celé řadě zahraničních hráčů se v Prostějově zalíbilo a turnaj absolvovali opakovaně. Vítězové Czech Open Richard Fromberg, Jarko Nieminen nebo Michail Kukuškin dokonce hráli za prostějovský klub extraligu smíšených družstev. „Brali jsme je jako vlastní hráče,“ podotkla Černošková.

Ředitelce pochopitelně největší radost dělali domácí tenisté, kteří dokázali vyhrát celý turnaj. Cenu českému vítězi předávala v jedenácti případech. „Až na Bohdana Ulihracha šlo o kluky z našeho klubu, o to byla radost větší,“ přiznala někdejší bývalá profesionální tenistka.

Kdo se dostane do finálových bojů, jejichž historický přehled vám přinášíme v tabulce, letos?

Rok	vítěz	vítěz	výsledek
2018	Jaume Munar	Laslo Djere	6-1, 6-3
2017	Jiří Veselý	Federico Delbonis	5-7, 6-1, 7-5
2016	Michail Kukuškin	Márton Fucsovics	6-1, 6-2
2015	Jiří Veselý	Laslo Djere	6-4, 6-2
2014	Jiří Veselý	Norbert Gombos	6-2, 6-2
2013	Radek Štěpánek	Jiří Veselý	6-4, 6-2
2012	Florian Mayer	Jan Hájek	7-6(7-1), 3-6, 7-6(7-3)
2011	Jurij Ščukin	Flavio Cipolla	6-4, 4-6, 6-0
2010	Jan Hájek	Radek Štěpánek	6-0skreč
2009	Jan Hájek	Serge Darcis	6-2, 1-6, 6-4
2008	Agustín Calleri	Martín Vassallo Argüello	6-0, 6-3
2007	Sergio Roitman	Florian Mayer	7-6(7-1), 6-4
2006	Jan Hájek	Dominik Hrbatý	6-3, 5-7, 6-2
2005	Jarkko Nieminen	Ivo Minář	6-1, 6-3
2004	Radek Štěpánek	Michal Tabara	7-6(7-5), 7-5
2003	Radek Štěpánek	Mariano Puerta	7-5, 6-3
2002	Guillermo Coria	Jiří Novák	6-3, 6-3
2001	Bohdan Ulihrach	Jiří Novák	6-4, 6-7(5-7), 6-3
2000	Andreas Vinciguerra	Jérôme Golmard	bez boje
1999	Richard Fromberg	Juan Carlos Ferrero	7-6, 5-7, 6-4
1998	Richard Fromberg	Andrew Ilie	6-2, 6-2
1997	Bohdan Ulihrach	Fernando Meligeni	6-2, 4-6, 6-1
1996	Andrej Česnokov	Francisco Clavet	6-3, 6-0
1995	Andrea Gaudenzi	Jiří Novák	6-4, 6-3
1994	Karol Kučera	Tomáš Zdražila	6-0, 6-4

STYLÁRNÍ PARTNERI

MONETA MONEY BANK

HLAVNÍ A OFICIÁLNÍ PARTNERI

INSIK, CZECH FUND, SUEZ, REDSTONE, SIGNAL BALU, RADO, Dusak, steilmann, Wilson, VAHALA, NUTREND, Nartes, HALEA SPORTSWEAR, verum, Teatex

MEDIÁRNÍ PARTNERI

Česká televize, PTV, tlenik, Wimax, RADHOUSE, zzip

speciální příloha PROSTĚJOVSKÉHO Večerníku

ATP CHALLENGER TOUR

MONETA MONEY BANK

MEZINÁRODNÍ TENISOVÝ TURNAJ MUŽŮ
KATEGORIE ATP CHALLENGER TOUR

2. - 8. ČERVNA 2019 AREÁL TK PROSTĚJOV

05/2019 samostatně neprodejné



ÚVODNÍ SLOVA ČELNÍCH PŘEDSTAVITELŮ TURNAJE

„Jsem rád, že žijeme v éře,

kdy se tenisu v Prostějově daří“

Vážení fanoušci tenisu, vítám vás v Prostějově, městě známém především díky sportu. Jsem rád, že vás mohu přivítat nejen jménem samosprávy, ale především jménem našich občanů. Prostějovský tenis patří už mnoho let k absolutní špičce. Výrostli zde hráči tvořící základ mužské i ženské tenisové reprezentace naší země a patřící ke světové sportovní elitě. Často to bereme jako samozřejmost, ale ve skutečnosti je za každým takovým úspěchem vytrvalé vyhledávání talentů, mnoho let dřiny, kvalitní zájemní a samozřejmě i trocha sportovního štěstí. Jsem rád, že žijeme v éře, kdy se tenisu v Prostějově daří, a my se můžeme radovat z jeho úspěchů.

Letošní turnaj MONETA Czech Open je největším mužským turnajem v České republice a tomu odpovídá i jeho obsazení. Mám radost, že se na zdejších kurtech bude prát o vítězství Jiří Veselý. A moc se těším i na vystoupení naší mládeže tenisové naděje Jiřího Lehecky, který by mohl už brzy převzít vítěznou štafetu prostějovských tenistů posledních dvou dekad.

Přeji nám všem krásné sportovní zážitky a věřím, že se s mnohými z vás na některých utkáních uvidíme.

Mgr. František JURA,
primátor statutárního města Prostějova



„Tato sportovní akce zvedá

prestíž našeho regionu“

Vážené dámy a pánové, MONETA Czech Open se letos v Prostějově uskuteční už po šestadvacáté. Je tedy jasné, že jde o tradiční, zavedený a také prestižní sportovní podnik, o kterém byly napsány slovy stran a natočeny kilometry filmového materiálu.

Marně proto přemýšlím, co o něm fict nového, abych neopakoval, že díky turnaji dorazí do Prostějova vynikající hráči českého i zahraničního mužského tenisu, kteří potěší tisíce diváků přímo na kurtech a další u televizních obrazovek.

Je asi zbytečné psát stále dokola, jak tato sportovní akce zvedá prestiž našeho regionu a asi nebude ani zapotřebí znovu zdůrazňovat úlohu Olomouckého kraje při podpoře profesionálního a amatérského sportu.

Co ale rozhodně zbytečné není, je poděkovat všem zúčastněným tenistům za špičkové výkony, divákům za to, že je přišli podpořit, a pořadatelům za vytrvalost a oddanost další ročník MONETA Czech Open uspořádat.

Věřím, že i v příštích letech zůstane v tomto ohledu vše při starém.

Ladislav OKLEŠTĚK,
hejtman Olomouckého kraje



„Podnik je také místem setkávání

prestížních osobností společenského

a obchodního života“

Vážení tenisoví přátelé, letos podruhé stojí za naším turnajem bankovní dům MONETA Money Bank, který je generálním partnerem Českého svazu a to je i pro nás zárukou potřebné finanční jistoty. Vážíme si tohoto spojení i proto, že všichni vnímáme, pod jak velkým ekonomickým tlakem je v současné době sport. Garantovat kvalitu zamýšlených projektů je proto hodně složité. Nám se to daří i díky spolupráci s vedením Olomouckého kraje, s olomouckou a prostějovskou radnicí, kdy město Prostějov je pak dlouhodobě partnerem všech našich sportovních i kulturních akcí. I díky podpoře těchto institucí nese od roku 2001 náš turnaj statut Czech Open a je největším mužským tenisovým podnikem v zemi. Těší nás skutečnost, že se MONETA Czech Open už pravidelně stává místem setkávání prestižních osobností společenského a obchodního života, že se prohlubuje spolupráce s Olomouckým krajem a městem Prostějov.

Rád bych poděkoval všem obchodním partnerům, kteří stojí za naším turnajem, a přeji všem dokonale tenisový zážitek. Pevně věřím, že se letos bude radovat český tenis.

Petr CHYTIL,
jednatel TK PLUS



„Je to nejlepší turnaj u nás a pro

český tenis nepotřebnější produkt“

Vážení tenisoví přátelé, o prostějovském turnaji říkám už hodně dlouho, a letos jsem na Hané už po dvacáté, že je nejlepší u nás, pro český tenis pak jeden z nejlepších a nepotřebnějších produktů. Navíc poté, co je MONETA Money Bank podruhé v roli titulárního partnera Czech Open, má prostějovský turnaj tolik potřebný pocit ekonomické jistoty. Finanční prostředky od banky MONETA Money Bank jsou pro český tenis opravdu nepodstatné. Zvláště v době, kdy realitní a sponzorský trh prakticky neexistuje, je třeba nahlas říct – MONETA Money Bank je pro nás partnerem z říše snů.

Je dobré, že prostějovský challenger dává více než dvě desetiletí šanci českému tenisovému mládí, je však škoda, že to někdy bereme jako samozřejmost. Prostějovská agentura TK PLUS, tenisový klub a lidé kolem něj byli a zbydly pro mě budou nejen zárukou dokonalé organizačorské pečlivosti a jsem přesvědčený, že tuto visáčku kvality bude mít určitě i šestadvacátý ročník turnaje MONETA Czech Open.

Radujeme se z úspěchů českého tenisu a važeme si všech, kteří ho podporují.

Ing. Ivo KADERKA, Csc
prezident ČTS
a viceprezident Tennis Europe



„Spolupráce je pro nás

velkým závazkem, ale zároveň nám

přináší i mnoho radostí“

Vážení hosté a milí tenisoví fanoušci, je mi velkou ctí a potěšením vás přivítat na MONETA Czech Open 2019 v Prostějově na již 26. ročníku tohoto prestižního a zároveň největšího tenisového turnaje konaného na území České republiky. Jsou to již dva roky, co se MONETA Money Bank, přední česká banka a digitální šampion mezi finančními institucemi v České republice, stala generálním partnerem Českého tenisového svazu a zároveň generálním partnerem této prestižní tenisové akce.

Tato spolupráce je pro nás velkým závazkem, ale zároveň nám přináší i mnoho radostí. Radosti, že můžeme podporovat mladé tenisové naděje, mladé talenty a pomáhat jim splnit si tenisové sny a cíle.

Věřím, že společně s Českým tenisovým svazem se nám podaří vychovat další generaci budoucích, doufám, i Wimbledonových vítězů a šampionů.

Přeji vám i letos mnoho krásných sportovních zážitků a hezkou zábavu.

Tomáš SPURNÝ, MBA,
předseda představenstva
a generální ředitel MONETA Money Bank



VÝSLEDKY NAJDETE NA ŽIVĚ



ŠPIČKOVÁ PODÍVANÁ NA ANTUCE



Veselého snaha o čtvrtý titul

Hned tři tenisté získali na prostějovských kurtech vítězství hattrick. Kromě Jiřího Veselého se třikrát z triumfu radoval Jan Hájek a Radek Štěpánek. Český daviscupový reprezentant má možnost osamostatnit se na čele historického žebříčku, což se podaří, pokud vyhraje Moneta Czech Open poctvrťte.

Dvacetiletá norská kometa

Ještě v polovině února byl Casper Ruud na 135. místě světového žebříčku. Od té doby však neustále stoupá nahoru. Nadějný norský hráč průmíka do sedmé světové desítky výrazně pomohl postupem do finále na dubnovém turnaji v Houstonu a účasti v osmi finále v Římě, kde přešel přes Nicka Kyrgiose.



KOMENTÁŘ

Již od roku 1994 bojují tenisté nepřetržitě na antukových kurtech v Prostějově o body do světového žebříčku ATP. Letošní Moneta Czech Open 2019 tedy bude již šestadvacátým ročníkem a opětovně na Hanou přivede kvalitní podívanou. Diváci se můžou těšit na hráče z první světové stovky a také na špičkové domácí tenisty.

„Je to stejné několik let. Nasadili jsme latku pořádně vysoko a zatím se nám jí stále daří držet. Jsem přesvědčená, že zase uvidíme antukový tenis špičkové kvality a řadu dramatických soubojů,“ věří na startu turnaje ředitelka Moneta Czech Open Petra Černošková.

Znovu se bude hrát ve druhém týdnu grandslamové Paříže, v pavouku hlavní soutěže je přesto celá řada kvalitních tenistů, kteří spíše pravidelně startují na turnajích ATP Tour než na challengerech. „Máme prostě v tenisovém světě dobré jméno a to je k nezaplacení. Hráči se k nám hlásí sami a většina z nich se pravidelně vrací. Všichni vědí, že je u nás o nás o nejvýběrně postarano a to je ta nejlepší reklama,“ říká Černošková.

V programu Moneta Czech Open nebude chybět ani tradiční exhibice. Do zápasu, ve kterém se v minulosti představení například Jaromír Jágr, Ivan Lendl nebo Jan Železný, tentokrát zasáhne Radek Štěpánek se Ctislavem Dosedělem. Právě jim se postaví dvojice Petr Pála a Pavel Vízner.

O titul, body i finanční odměny se bude hrát až do soboty 8. června, kdy je po rozlučce Radka Štěpánka na programu finále dvouhry. Vstupné je tradičně zdarma. „Máme i nadále stejnou filozofii. Tenis se hraje především pro diváky. Proto děláme maximum, aby se mohlo přijít podívat co nejvíce fanoušků,“ vysvětluje rozhodnutí pořadatelů šéfa turnaje.

Dárky po majitele šťastné sedačky

Mezi oblíbené doprovodné akce patří také losování „šťastné sedačky“ na centrálním dvorci. Vítězové pravidelně dostávají od pořadatelů atraktivní dárky a stejně to bude i v letošním roce. Losování bude na centrálním dvorci probíhat pravidelně od třetího hracího dne hlavní soutěže Moneta Czech Open.



Český daviscupový tým v akci

Každoročně do Prostějova přijíždí nejlepší domácí tenisté a výjimkou nebude ani letošní ročník Moneta Czech Open. V areálu se představí prakticky kompletní reprezentační výběr, chybět nebudou ani mladé naděje, kterým také vedení turnaje pomáhá na cestě mezi světovou elitou.

Senze z Indian Wells

O velký rozruch se na milionovém turnaji v Indian Wells postaral devatenáctiletý srbský talent Miomir Kecmanović. Před kvalifikací postoupil do hlavní soutěže a v ní se prokousal až do čtvrtfinále a poprvé v kariéře postoupil do první světové stovky. Jedná z velkých tenisových nadějí se představí také v Prostějově.

Štěpánkovo loučení z Prostějovem

Atraktivní složení nabídne exhibiční čtyřhra. Společně se Ctislavem Dosedělem se na kurtu představí Radek Štěpánek, pro kterého to bude definitivní rozloučení s oblíbeným turnajem. Soupeři této dvojice budou fědcupový kapitán Petr Pála a Pavel Vízner, který se v deblu dostal až na páté místo na světě.

O ÚSPĚCH SE POPEROU ZKOUŠENÍ HARČOVNÍCI I VYCHÁZEJÍCÍ HVEZDA

Dívké karty zaměřily k mladým nadějím: Lehocká, Ríkl, Koptíva a Slovák Molčan



Převodné se přihlásila do postů...
 Růžička, která se přihlásila do postů...
 Růžička, která se přihlásila do postů...
 Růžička, která se přihlásila do postů...

Na vzhlednějším zástupci Robina Haase...
 Martin Kližan či Argentinec Federico...
 Martin Kližan či Argentinec Federico...

Mezi zástupci hráčů mečí patří i Juan Ignacio...
 osmičlenné kádr se utkal s Madaleno...
 osmičlenné kádr se utkal s Madaleno...

Mezi favority na titul z tenisu střed...
 jino klubový kolega Lukáš Rosol...
 jino klubový kolega Lukáš Rosol...



Debllová esa potěší fanoušky před finálovým DUELEM

Spikrovo podsvětlo sblužne tradici exhibice v průběhu závěrečného

Spikrovo podsvětlo sblužne tradici exhibice v průběhu závěrečného...
 Zmínka trojice akcí se během své profesionální kariéry dostala ve své...
 Zmínka trojice akcí se během své profesionální kariéry dostala ve své...

Spikrovo podsvětlo sblužne tradici exhibice v průběhu závěrečného...
 Zmínka trojice akcí se během své profesionální kariéry dostala ve své...
 Zmínka trojice akcí se během své profesionální kariéry dostala ve své...

"BUDU SE RVÁT" - Víkend před startem Moneta Czech Open Jiří Veselý



Nejvyšší postaveným českým tenistou na turnaji Moneta...
 Český Open bude Jiří Veselý. Trojnásobný vítěz prostřo-...
 Český Open bude Jiří Veselý. Trojnásobný vítěz prostřo-...

Hudební program zajistí Michal David

Doprovodné akce MONETA Czech Open 2019

pondělí 3. 6. 9:00
 Dětský Benk (hudební T. G. M. Prostějov)
 Den MONETA Money Bank včetně VIP Party (Hotel Tennis Club)

úterý 4. 6. 20:00
 hrací pářty (Hotel Tennis Club)
 VIP Party (Hotel Tennis Club)

středa 5. 6. 20:00
 hrací pářty (Hotel Tennis Club)
 VIP Party (Hotel Tennis Club)

čtvrtek 6. 6. 10:00
 TENISOVÁ EXHIBICE
 (centrální dvorec NTC MORAVA)

Soutěže tenisového challengeru Moneta Czech Open bude také v letošním roce zajímavý dopro-...
 Soutěže tenisového challengeru Moneta Czech Open bude také v letošním roce zajímavý dopro-...

polštáření hráči na challenger

63.	Norsko	Casper RUUD
67.	Nizozemsko	Robin HAASE
87.	Španělsko	Albert RAMOS-VINOLAS
93.	Španělsko	Pablo ANDUJAR
105.	Česká republika	Jiri VESELÝ
132.	Španělsko	Guillermo GARCIA-LOPEZ
136.	Slovensko	Jozef KOVALIK
149.	Česká republika	Lukáš ROSOL
225.	Belgie	Arthur DE GREEF
197.	Kolumbie	Daniel Elish GALAN
177.	Itálie	Federico GALO
222.	Maďarsko	Attila BALAZS
229.	Nizozemsko	Thiemo DE BAKKER
231.	Itálie	Matteo DONATI
236.	Rakousko	Lucas MIEDLER
244.	Španělsko	Bernabe ZAPATA MIRALLES
245.	Belgie	Steve DARCI
247.	Česká republika	Adam PAVLÁSEK
264.	Bělorusko	Uladzimir IGNATIK
276.	Francie	Kenny DE SCHEPPER
279.	USA	Uries BLANCH
282.	Španělsko	Stephane ROBERT
296.	Srbsko	Daniel PETROVIC
299.	Francie	Marcelo AREVALO
307.	Salvádor	Marcelo AREVALO
314.	Francie	Tak Kusun WANG
327.	Francie	Hugo NYS
337.	Francie	Drago DIMA
346.	Česká republika	Vaclav ŠARFÁNEK
349.	Německo	Benjamin Hasasn
356.	Česká republika	Jan ŠATRAL
364.	Německo	Johnnes HAERTIS
376.	Brazílie	Pedro SAKAMOTO
331.	Slovensko	Alex MOLCAN
536.	Česká republika	Jiri LEHEČKA
538.	Česká republika	Patrk RÍKL
617.	Česká republika	Vít KOPTÍVA

vhodné karty

Alex MOLCAN
 Slovensko
 Jiri LEHEČKA
 Česká republika
 Patrk RÍKL
 Česká republika
 Vít KOPTÍVA
 Česká republika

hráči do pořadí IT...
 Kaitim Mohamed MAMOUN
 Egypt
 Arthur HINDERKNECH
 Francie
 Corentin DENOLLY
 Francie
 Sando EHRAŤ
 Švýcarsko
 Peter TOREBKO
 Německo

v závoze umístění hráče na žebříčku ATP, resp. ITF

387.
 392.
 460.
 555.

www.czech-open.cz